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Αριθμός  748 

46
η
 Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 19
ης

 Οκτωβρίου 2021 

---------------------------  

  

Στην Πάτρα, σήμερα, την 19
η
 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30, μετά 

από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 47/15-

10-2021 πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 και 

ΔΙΔΑΔ/Φ.69/184/οικ.19515/12-10-2021  εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. στην οποία συμμετείχαν 

για τη λήψη αποφάσεως στα (33) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη 

της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Ανδρέας – τακτικό μέλος, 3] 

Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή, 4] Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό μέλος, 5] Μαγιάκης 

Γεώργιος – τακτικό μέλος, 6] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 7] Τσιμπούκης 

Ιωάννης – τακτικό μέλος, 8] Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, 9] Αθανασόπουλος 

Αθανάσιος – αναπληρωματικό μέλος και 10] Ξυλιάς Θεόδωρος – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Ξυλιάς Θεόδωρος – αναπληρωματικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη 

κατά τη συζήτηση του 18
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 

742/2021). 

Ο κ. Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη κατά τη 

συζήτηση του 20
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 744/2021). 

Η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη 

κατά τη συζήτηση του 24
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως. Ο κ. Κορδάς Χρήστος, 

συμμετείχε στην τηλεδιάσκεψη ως αναπληρωματικό μέλος από τη συζήτηση του 24
ου

 

θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 748/2021). 

Οι κ.κ. Δημακόπουλος Φώτιος – Αντιπρόεδρος, Παπαδημάτος Νικόλαος – τακτικό 

μέλος και Φιλοπούλου Μαρία – τακτικό μέλος, δεν μετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και 

κλήθηκαν.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

…………………………………………...………………………………………………….. 
 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (24) θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Έγκριση Μελετών των Υποέργων 1 και 2 και έγκριση υποβολής της Πράξης με τίτλο: 

«Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας», στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα» (Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961)», (σχετικό το αριθ. 14388/14-10-2021 διαβιβαστικό του 

αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η αριθ. 14348/14-10-2021 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου 

Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Πρασίνου, Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού - Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής – Τμήμα Σχεδιασμού και Μελετών) η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τον κ. 

Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής - Έχοντας υπόψη:- 1.το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 σχετικά 

με τις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής,- 2. την υπ’ αριθ. πρωτ. 3195/09-07-2021, με Α/Α 

ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961, με Κωδικό Πρόσκλησης: 2.γ.1.1.γ και με ΑΔΑ: ΩΔΩΙ7Λ6-ΖΥΜ Πρόσκληση 

της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών 

Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας τωνεπιχειρήσεων, μετάβαση στην ποιοτική 

επιχειρηματικότητα, με αιχμή την καινοτομία και αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας», ο 

οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), - 3. 
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την υπ’ αριθ. πρωτ. 3917/01-09-2021(ΑΔΑ: 6ΠΑ07Λ6-ΒΤΚ) «1η Τροποποίηση Πρόσκλησης» 

της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας,- 4. την υπ’ αριθ. 670/21-09-2021 (ΑΔΑ: 

96ΕΒΩΞΙ-ΘΙΨ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πατρέων με θέμα την έγκριση 

του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του ΝΠΔΔ «Δημοτική Βιβλιοθήκη – 

Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων (Κύριος του έργου)» και του «Δήμου Πατρέων 

(Φορέας Υλοποίησης)» με αντικείμενο την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Ψηφιακές Υπηρεσίες 

ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με 

χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: RadioFrequencyIdentification)» 

της Πράξης «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ 

Πάτρας»,- 5. την υπ’ αριθ. 60/22-09-2021 (ΑΔΑ: ΨΑΒΚΟΕ59-5ΜΕ) Απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Δημοτική Βιβλιοθήκη – Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων» με 

θέμα την έγκριση του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του ΝΠΔΔ «Δημοτική 

Βιβλιοθήκη – Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων (Κύριος του έργου)» και του «Δήμου 

Πατρέων (Φορέας Υλοποίησης)» με αντικείμενο την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Ψηφιακές 

Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: 

RadioFrequencyIdentification)» της Πράξης «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο 

πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας»,- εισηγούμαστε όπως εγκρίνετε:- (α) την Μελέτη Υποέργου 1 

με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της 

Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων 

(RFID: RadioFrequencyIdentification)» της Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών 

Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» που θα υποβληθεί στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα» (Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με 

Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961- (β) την Μελέτη Υποέργου 2 με τίτλο «Υπηρεσίες υποστήριξης σύνταξης 

τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών του Κέντρου Διαλειτουργικότητας του Δήμου 

Πατρέων» της Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο 

στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» που θα υποβληθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα» 

(Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961- (γ) την 

υποβολή Πράξης του Δήμου Πατρέων με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης 

στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» που θα υποβληθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Δυτική Ελλάδα» (Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ 

ΕΣΠΑ: 4961, συνολικού προϋπολογισμού 159.998,72 €(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).- Η Πράξη 

περιλαμβάνει τα εξής δύο (2) Υποέργα:- Υποέργο 1: «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, 

διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση 

τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: RadioFrequencyIdentification)», 

προϋπολογισμού 140.000,00 €(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).- Αντικείμενο της προμήθειας 

αποτελεί η ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη 

συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών (ΔΒΠ) με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω 

ραδιοσυχνοτήτων (RFID: RadioFrequencyIdentification).- Το Υποέργο 1 περιλαμβάνει:- 

*Εξοπλισμό σήμανσης, ταυτοποίησης και διενέργειας ανέπαφων συναλλαγών με χρήση της 

τεχνολογίας ραδιοσυχνοτήτων (RFID)- *Σύστημα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Υλικού της 

Βιβλιοθήκης και των Ψηφιακών Συλλογών της μέσω Ανέπαφων Συναλλαγών- *Απαιτούμενες 

Υπηρεσίες- Υποέργο 2: «Υπηρεσίες υποστήριξης σύνταξης τεχνικών και λειτουργικών 

προδιαγραφών του Κέντρου Διαλειτουργικότητας του Δήμου Πατρέων» προϋπολογισμού 

19.998,72€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).- Αντικείμενο του Υποέργου 2 είναι η παροχή 

υπηρεσιών υποστήριξης για την υλοποίηση των προδιαγραφών που απαιτούνται ως προς τα 

τεχνικά και λειτουργικά χαρακτηριστικά του Κέντρου Διαλειτουργικότητας που θα δημιουργήσει 

ο Δήμος Πατρέων στις δομές του. Ο σκοπός δημιουργίας του Κέντρου Διαλειτουργικότητας 

αφορά κυρίως στην διαλειτουργικότητα μεταξύ των έξυπνων συστημάτων και υπηρεσιών των 

Διευθύνσεων, με συλλογή, αποθήκευση των δεδομένων και παρουσίαση στατιστικών στοιχείων, 

στον μετασχηματισμό των ποσοτικών σε ποιοτικά δεδομένα, στον προσδιορισμό δεικτών 

απόδοσης με εφαρμογή τεχνικών εξόρυξης δεδομένων και στην οπτικοποίηση κάθε 
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αποτελέσματος σε δυναμικούς πίνακες μέσω διαδικτυακών υπηρεσιών.- Λαμβάνοντας υπόψη τα 

ανωτέρω, παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή να λάβει σχετική απόφαση για τα εξής:- 1. Την 

έγκριση της υπ’ αριθ. 29/2021 Μελέτης προμήθειας του Υποέργου 1 με τίτλο «Ψηφιακές 

Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: 

RadioFrequencyIdentification)»- 2. Την έγκριση της υπ’ αριθ. 30/2021 Μελέτης παροχής 

υπηρεσιών του Υποέργου 2 με τίτλο «Υπηρεσίες υποστήριξης σύνταξης τεχνικών και 

λειτουργικών προδιαγραφών του Κέντρου Διαλειτουργικότητας του Δήμου Πατρέων»- 3. Την 

αποδοχή των όρων συμμετοχής του Δήμου Πατρέων στην Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961- 4.Την έγκριση υποβολής Πράξης του 

Δήμου Πατρέων με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής 

ΒΑΑ Πάτρας» στην εν λόγω Πρόσκληση, η οποία περιλαμβάνει τα εξής Υποέργα:- Ι. Υποέργο 1: 

«Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής 

Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: 

RadioFrequencyIdentification)», προϋπολογισμού 140.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).- ΙΙ. 

Υποέργο 2: «Υπηρεσίες υποστήριξης σύνταξης τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών του 

Κέντρου Διαλειτουργικότητας του Δήμου Πατρέων» προϋπολογισμού 19.998,72€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). - 5. Τον ορισμό του κ. Πέτρου Γανού, Προϊσταμένου του 

Τμήματος Σχεδιασμού και Μελετών της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής του Δήμου Πατρέων ως Υπευθύνου της Πράξης και την εξουσιοδότηση του για 

την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων που συνοδεύουν το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (πλην 

αυτών που απαιτούν υπογραφή του Νομίμου Εκπροσώπου) καθώς και για όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για την υποβολή της Πράξης, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης.- 6.Την 

εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη ως Υπευθύνου του Φορέα της 

Πρότασης για την υπογραφή των απαιτούμενων συνοδευτικών εγγράφων της Πράξης (ως 

Νομίμου Εκπροσώπου) και τις απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης.– Ο 

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Πρασίνου, 

Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, κ. Νικόλαος Ασπράγκαθος».- 

 

  Η Οικονομική Επιτροπή, με την διευκρίνιση ότι αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη η κα 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία και συμμετείχε σε αυτή ο κ. Κορδάς Χρήστος ως αναπληρωματικό 

μέλος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και τον αρμόδιο εισηγητή-Αντιδήμαρχο, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 (άρθρο 40 παρ. 1 του Ν.4735/2020) 

2. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 3195/09-07-2021, με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961, με Κωδικό 

Πρόσκλησης: 2.γ.1.1.γ και με ΑΔΑ: ΩΔΩΙ7Λ6-ΖΥΜ Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο 

πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας», στον Άξονα Προτεραιότητας «Ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων, μετάβαση στην ποιοτική 

επιχειρηματικότητα, με αιχμή την καινοτομία και αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης 

αξίας», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

3. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 3917/01-09-2021(ΑΔΑ: 6ΠΑ07Λ6-ΒΤΚ) «1η Τροποποίηση 

Πρόσκλησης» της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

4. Την υπ’ αριθ. 670/21-09-2021 (ΑΔΑ: 96ΕΒΩΞΙ-ΘΙΨ) Απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής του Δήμου Πατρέων με θέμα την έγκριση του σχεδίου Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ του ΝΠΔΔ «Δημοτική Βιβλιοθήκη – Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου 

Πατρέων (Κύριος του έργου)» και του «Δήμου Πατρέων (Φορέας Υλοποίησης)» με 

αντικείμενο την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, 
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διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση 

τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: RadioFrequencyIdentification)» 

της Πράξης «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ 

Πάτρας» 

5. Την υπ’ αριθ. 60/22-09-2021 (ΑΔΑ: ΨΑΒΚΟΕ59-5ΜΕ) Απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Δημοτική Βιβλιοθήκη – Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου 

Πατρέων» με θέμα την έγκριση του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του 

ΝΠΔΔ «Δημοτική Βιβλιοθήκη – Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων (Κύριος του 

έργου)» και του «Δήμου Πατρέων (Φορέας Υλοποίησης)» με αντικείμενο την υλοποίηση 

του Υποέργου 1 «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη 

συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω 

ραδιοσυχνοτήτων (RFID: RadioFrequencyIdentification)» της Πράξης «Ανάπτυξη 

Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» 

6. Την υπ αριθ. 29/2021 Μελέτη προμήθειας του Υποέργου 1 με τίτλο «Ψηφιακές 

Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής 

Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: 

RadioFrequencyIdentification)», της Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών 

Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» που θα υποβληθεί στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα» (Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961 

7. Την υπ αριθ. 30/2021 Μελέτη παροχής υπηρεσιών του Υποέργου 2 με τίτλο «Υπηρεσίες 

υποστήριξης σύνταξης τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών του Κέντρου 

Διαλειτουργικότητας του Δήμου Πατρέων»,  της Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Ψηφιακών 

Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» που θα υποβληθεί στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα» (Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961 

 

 

1) Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 29/2021 Μελέτη προμήθειας του Υποέργου 1 με τίτλο: «Ψηφιακές 

Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: 

RadioFrequencyIdentification)». 

 

2) Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 30/2021 Μελέτη παροχής υπηρεσιών του Υποέργου 2 με τίτλο: 

«Υπηρεσίες υποστήριξης σύνταξης τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών του Κέντρου 

Διαλειτουργικότητας του Δήμου Πατρέων». 

 

3)  Αποδέχεται τους όρους συμμετοχής του Δήμου Πατρέων στην Πρόσκληση της Ε.Υ.Δ. 

Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4961. 

 

4)  Εγκρίνει την υποβολή Πράξης του Δήμου Πατρέων με τίτλο: «Ανάπτυξη Ψηφιακών 

Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» στην εν λόγω Πρόσκληση, 

συνολικού προϋπολογισμού 159.998,72€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), η οποία περιλαμβάνει τα 

εξής Υποέργα: 

Ι. Υποέργο 1: «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη 

συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω 

ραδιοσυχνοτήτων (RFID: RadioFrequencyIdentification)», προϋπολογισμού 140.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Αντικείμενο της προμήθειας αποτελεί η ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών ταυτοποίησης, 

διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών (ΔΒΠ) με 

χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: 

RadioFrequencyIdentification). 
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Το Υποέργο 1 περιλαμβάνει: 

• Εξοπλισμό σήμανσης, ταυτοποίησης και διενέργειας ανέπαφων συναλλαγών με 

χρήση της τεχνολογίας ραδιοσυχνοτήτων (RFID) 

• Σύστημα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Υλικού της Βιβλιοθήκης και των Ψηφιακών 

Συλλογών της μέσω Ανέπαφων Συναλλαγών 

• Απαιτούμενες Υπηρεσίες 

 

ΙΙ. Υποέργο 2: «Υπηρεσίες υποστήριξης σύνταξης τεχνικών και λειτουργικών 

προδιαγραφών του Κέντρου Διαλειτουργικότητας του Δήμου Πατρέων» προϋπολογισμού 

19.998,72€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Αντικείμενο του Υποέργου 2 είναι η παροχή υπηρεσιών υποστήριξης για την υλοποίηση 

των προδιαγραφών που απαιτούνται ως προς τα τεχνικά και λειτουργικά χαρακτηριστικά 

του Κέντρου Διαλειτουργικότητας που θα δημιουργήσει ο Δήμος Πατρέων στις δομές του. 

Ο σκοπός δημιουργίας του Κέντρου Διαλειτουργικότητας αφορά κυρίως στην 

διαλειτουργικότητα μεταξύ των έξυπνων συστημάτων και υπηρεσιών των Διευθύνσεων, με 

συλλογή, αποθήκευση των δεδομένων και παρουσίαση στατιστικών στοιχείων, στον 

μετασχηματισμό των ποσοτικών σε ποιοτικά δεδομένα, στον προσδιορισμό δεικτών 

απόδοσης με εφαρμογή τεχνικών εξόρυξης δεδομένων και στην οπτικοποίηση κάθε 

αποτελέσματος σε δυναμικούς πίνακες μέσω διαδικτυακών υπηρεσιών. 

 

5) Ορίζει τον κ. Πέτρο Γανό, Προϊστάμενο του Τμήματος Σχεδιασμού και Μελετών της 

Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Πατρέων ως 

Υπευθύνο της Πράξης και την εξουσιοδότηση του για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων 

που συνοδεύουν το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (πλην αυτών που απαιτούν υπογραφή του Νομίμου 

Εκπροσώπου) καθώς και για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της Πράξης, 

σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης. 

 

6) Εξουσιοδοτεί τον Δημάρχο Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη ως Υπευθύνο του Φορέα της 

Πρότασης Δημου Πατρέων, για την υπογραφή των απαιτούμενων συνοδευτικών εγγράφων της 

Πράξης (ως Νομίμου Εκπροσώπου) και τις απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή της 

πρότασης 

 

 

       Ο Πρόεδρος                                   Τα Συμμετέχοντα Μέλη 

 

 

         ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ  

 

 

 

 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΣΑΜΟΥΡΗ – ΒΑΓΕΝΑ ΑΚΡΙΒΗ 

ΜΑΓΙΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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